
В Серышевском районе по факту гибели малолетнего ребенка проводится доследственная проверка

Днем 20 августа 2016 года со двора одного из домов, расположенных по улице Комсомольской в селе Бочкаревка Серышевского района, в Белогорскую больницу был доставлен мальчик 2013 года рождения. В лечебном учреждении констатирована смерть ребенка. По данному факту следственным отделом по Серышевскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области организовано проведение доследственной проверки.

Согласно предварительным данным, мальчик прыгал на панцирной сетке и ел конфету, в результате конфета закрыла дыхательные пути.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Августа 2016

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1061756>